Istruzioni per il montaggio
Maintainance Guide
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Z.AREZZO

Collezione
Collection
Konnekuus

12003001

12002001

Monocomando lavabo

Monocomando vasca esterno



La ringraziamo per aver scelto i prodotti Zegrees. Prima di procedere all'installazione, legga attenta-
mente e conservi le seguenti istruzioni per il montaggio e per I'uso del rubinetto miscelatore. In caso di
guasto, la invitiamo a rivolgersi a un idraulico professionista qualificato. Infine, la invitiamo a leggere le
condizioni di garanzia dei prodotti Zegrees, riportate nel certificato di garanzia.

Dimensioni per il montaggio
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Montaggio

12003001

(. MIXER BODY

THREAD PIPE

E ! T ———MOUNTING SCREW

1. Posizionate I'anello di guarnizione nella parte
in basso del corpo del miscelatore.

2. Avvitate i tubi flessibili di alimentazione acqua
e tirate completamente.

3. infilate i tubi dell'alimentazione acqua e la
parte filettata nel foro di posizionamento del
miscelatore.

4. Mettete lo spessore di gomma e rondella di
ottone sulla parte filettata sotto del foro di
montaggio del miscelatore.

5. Regolate la posizione corretta del miscelatore
ed avvitate il dado sulla parte filettata.

6. attaccate i tubi flessibili dell'alimentazione
acqua dal miscelatore al condotto di acqua.

1. Riempite lo spazio tra la parete e le prese del condotto d’acqua con il silicone.
2. Coprite la parte filettata degli adattatori eccentrici con il materiale d’'isolamento. Avvitate gli'adattatori

dentro le prese del condotto d’acqua

3. Regolate la posizione orizzontale degli adattatori eccentrici e la distanza tra i loro centri €’ di 150 mm.

4. Attaccate le piastre decorative.

5. Posizionate I'anello piatto dentro la chiocciola d’attacco del miscelatore. Attaccate il corpo del
miscelatore agli adattatori eccentrici utilizzando gli attrezzi con le guancie morbide.




Informazioni sul prodotto

Caratteristiche tecniche

* Pressione di flusso massima: 10 Bar

» Pressione raccomandata: 1-5 Bar

» Temperatura massima acqua calda: 80°C
» Temperatura raccomandata: 65°C

» Portata: 14 |./min. alla pressione di 3 Bar

Attenzione!

» Se il rubinetto miscelatore viene installato in ambienti dove c’¢ il rischio che si possa ghiacciare
all'interno (ad esempio ambienti privi di riscaldamento), controllare dopo I'uso che al suo interno non
sia rimasta dell’acqua.

 Pulire la superficie del rubinetto miscelatore solo con prodotti liquidi neutri/saponi neutri (PH 6-9).
» Consigliamo di far installare il rubinetto miscelatore da un idraulico professionista qualificato.

» Prima di installare il miscelatore, controllare il contenuto della confezione: accertarsi che ci siano
tutti i componenti necessari al montaggio e all’'uso del prodotto e verificare la presenza di eventuali
danneggiamenti. Accertare che il prodotto acquistato corrisponda esattamente a quello rappresentato
nella confezione.

* Prima di procedere all'installazione del miscelatore, & necessario sciacquare accuratamente le
tubazioni per eliminare eventuali detriti.

» Chiudere l'ingresso dell'acqua prima di procedere al montaggio del rubinetto.

» Leggere attentamente le istruzioni per l'installazione e conservarle per uso futuro.



Thank you for selecting a product Zeegres. This installation and maintenance guide wilt introduce you
to the installation, functions, and use of the faucet. Please read the guide carefully before installation,
and keep it on hand for any potential future maintenance. If an operating malfunction or fault appears
in your faucet, a plumbing professional is your best source of assistance. Information on cleaning the

faucet conditions of use, and warranty terms is available in the brochure that came with your product:
Guarentee card.

Instalation Dimensions
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Instalation
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1. Fit the O-ring in the underside of the mixer
body.

2. Screw the male screw and the flexible hoses
into the mixer body, and fully hand tighten.

3. Pass the tail of flexible pipes through the hole
on the basin from above, and place the mixer in
position on the basin, to see if any alteration to the
existing supply pipe work is necessary, make any
necessary alterations to the pipe work.

4. Tighten the rubber washer, the brass washer
with the female screw from the under-side of the
counter.

5. Check that the mixer body is correctly
positioned, fully tighten the female screw.

6. Connect the water supply pipes to the tail of
flexible hoses with the hot water and cold water.

1. Fill the gap between the wall and the outlet hole with silicone. Turn on the valve and allow the water to

run freely for 5 minutes. Then turn off the valve.

2. Enlace the bended connector with adhesive tapes. Then twist it into the outlet hole.
3. Adjust the position of the two bended connectors to be horizontal, and make sure the center distance

to be 150mm.

4. Put the flat washer in the inlet hole. Lock the female screw to tight the mixer body.

5. Push the flange to the wall in the right position.



General

Technical Data

Operating pressure: max 1 Mpa

Recommended operating pressure: 0.1-0.5 Mpa
Hot water temperature: max 80C

Recommended hot water temperature:65C

Rate of flow by 0,3 Mpa: approx. 20 I/min

Warning!

Faucets or other water fittings installed in a place where water left inside them may freeze (e.g. during
the winter in unheated holiday accommodation) must be emptied for the cold period.

Regular cleaning of the external faucet surfaces should be carried out using neutral or slightly alkaline
(pH 6-9) liquid cleaner, such as soap solution.

We recommend that this product is installed by a qualified professional contractor.

Please check this product immediately to ensure that it has not been damaged and is complete.
Before installation, please make sure this product is the correct model and you have all the parts
required for installation and using.

Please flush the water system to ensure that no metal swarf, solder, and other impurities can enter the
taps.

Turn off water supply before commencing work, this should be done at the isolating valves of inlet
feeds if fitted or main stopcock.

Please read these instructions carefully and keep it for future reference.



Bnarogapvm Bac 3a BbiGop npoaykumm Zeegres. [JaHHas MHCTPYKLUMS MO YCTaHOBKE MO3HAKOMUT Bac C
YCTaHOBKOW, NCNOMb30BaHNeM v hyHKLMSMU cmecuTeneit. Moxanyincra, NpodTuTe AaHHY UHCTPYKLMIO
nepen ycTtaHOBKOW M B AanbHeWlleM Aepxute eé Bcerga nof pykon. MNoMHWTe, 4TO npu Noromke
CMecuTensl, Ball [MaBHbI MOMOLUHMK B PEMOHTE 3TO npodyeccuoHanbHbln MacTep. C ycrnoBusmun
rapaHTUM Ha NpoayKuun Zeegres MOXHO 03HAaKOMUTCS B rapaHTUIIHOM TarnoHe.

YcTaHOBOYHbIE pa3mephbl
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YcTtaHoBKa

1.YcTaHoOBWTE YNNOTHUTENBHOE KOMbLO B HUXKHEN
12003001 YacTu Kopryca cMecuTens.

2.3aKkpyTuTe LUnaHrM NogBoaKU BOAbI 1
MONHOCTLIO 3aTSHUTE.

3.BcraBbTe WnaHr nogeoaku Bogbl 1 pe3sboByto
YacTb B YCTAHOBOYHOE OTBEPCTUE HA PAKOBUHE.
4.YCTaHOBUTE PE3VHOBBIV YNIOTHUTENb U

I MIXER BODY

THREADRIE naTyHHyto Wwaiby Ha pe3bboByt0 YacTb CHU3Y Nop,
YCTaHOBOYHbLIM OTBEPCTUEM HA PaKOBUHE
e PR RO 5.0Tperynvpyite npaBunbHOE NoNoXeHne

CMecuTens U MOJTHOCTBI0 3aKPYTUTE KPEMEXKHYHO
raviky Ha pe3b60oByO YacTb.

6.MNoacoeanHWTe WNAHM NOABOAKN BOAbI

=== T cMecuTenst K BoA4oNpOBOAHbIM TpyGam.

——SS WASHER
—FIXING RING
———MOUNTING SCREW

12002001

1.3anonH1Te NPOCTPaHCTBO MEXY CTEHOW 1 BOZONPOBOAHBIMM PO3ETKAMM CUITMKOHOM.

2.06epHuUTE pe3bboBYH0 YaCTb SKCLIEHTPUYECKUX NEPEXOAHUKOB M30MSLIMOHHBIM MaTtepuanom. BeuHTute
9KCLIEHTPUYECKME NEPEXOOHVKN B BOLONPOBOAHbIE PO3ETKM.

3.0TperynupyiTe ropu3oHTanbHOE MOSIOKEHNE SKCLIEHTPUYECKMX NEPEXOAHUKOB N yOeanTeCh, YTO PaccTosHUe
mexay ueHtpamu 150 mm.

4.YcTaHoBWTE NMOCKyto Waiby BHYTPb KPENEXHON raikm CMecuTensl, 3aTem yCTaHOBUTE AeKopaTUBHbIE
HaKnazku.

5.[pUKpyTUTE KOPMYC CMECUTENS K SKCLLEHTPUYECKUM MEPEXOAHMKAM.
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O6wue cBegeHus

TexHMYecKMe xapaKTepuCcTUKN

» [aBneHve B BOOONPOBOAHON ceTu: Makc. 10 ATm

* Pekomengyemoe faBneHune B BOOONPoBoAHOM ceTn:1-5 ATM

+ TemnepaTtypa ropsiden Bogbl: makc. 80C

* PekomeHpyemas Temnepatypa ropsiyen Boabl: 65C

» CkopocTb NoToka Bofbl: NpUMepHO 14 n/MUH Npy AaBneHUn B BOAONPOBOAHON ceTn 3 ATM

BHumaHue!

» Ecnu cmecuTenb ycTaHaBnvBaeTcs B MOMELLEHNE B KOTOPOM BOAA BHYTPU CMECUTENS MOXET
3aMEp3HYTb (B HEOTaNMMBaeMbIX 3MMON NOMeLLEHNsIX) 0bA3aTensbHO NPoBePSATL, YTO Bbl B cMecuTene
He ocTaBarnoch BOAbl NMOCIE ero NCrosfib30BaHUS.

* [pw perynsipHoi o4ncTke NOBEPXHOCTM CMECUTENS OT 3arps3HEHNI, paspeLLeHo NPUMEHSITb TONBbKO
HelTpanbHble Xuakve motowwme cpeactea (PH 6-9) Takve Kak Xuakue MbirbHble PacTBOPbI.

* Mol pekomeHayeM 4To bl CMECUTENN yCTaHaBNMBau TofbKo NPotheCcCMoHanbHbIe YCTaHOBLLUMKA
cMecuTenew (CaHTEXHUKM).

+ [lepepn ycTtaHOBKOW cMecuTensl, He0BXOANMO NPOBEPUTL KOMMIMEKTALMIO 1 BHELLIHWIA BUA NPoAyKTa Ha
npegmeT ero noBpexaeHns, yoeamTech, YTo AaHHOe U3LEenne COOTBETCTBYET BaLLew NOKyrKe 1y Bac
eCTb BCe YacTu HeobxoanMble A YCTaHOBKU U UCTMONb30BaHUS.

* HeobxoayMo NpoMbITe BOOONPOBOAHYO CUCTEMY nepen YCTaHOBKOW CMecuTens, 4to 6bl menkas
CTpyXXKa, Navika u gpyras rpssb He nonana BHYyTPb CMeCUTens.

* BbIknounTte ocHoBHOEe (rnMaBHOe) BogocHabxeHne nepen Ha4anom yCTaHOBKM CMecUTens.

* BHuMaTEnbHO NPOYTUTE MHCTPYKLIMIO MO YCTAHOBKE M COXpaHUTe eé ANns AanbHemnLwero
MCMONb30BaHNS.
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Ci riserviamo il diritto di apportare alcune modifiche incluse quelle dell’aspetto esterno del prodotto
rispetto a quello che €’ riportato nel disegno.

We reserve the right to make improvements and changes to the appearance of the products shown.

Mbl octaBnsiem 3a coboi npaBo BHOCUTb ntobble N3MEHEHNSI B TOM YKMCIe U3MEHEHWS BHELLHETO BYAa
NpoAYKUMM NOKA3aHHOIo Ha PUCYHKe.



